



立即發佈：2023 年 10 月 4 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長重點介紹積極擴大紐約合法大麻市場和打擊非法銷售的計畫

合法種植、加工、分銷和銷售大麻的申請現已開放

大麻管理辦公室與地方和其他州府機構建立新的合作夥伴關係，大幅增加罰款、處罰和關閉商店的機會

積極執法已查獲 8,500 多磅非法產品，估計價值超過 4,200 萬美元

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了紐約州合法大麻市場將會迎來迄今為止最大規模的擴張，向有意依法種植、加工、分銷和銷售大麻的個人和企業提供數百份執照。申請期自今日（10 月 4 日）開始，為期兩個月。州長同時公佈大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management, OCM) 和稅務與財政廳 (Department of Taxation and Finance, DTF) 在全州各地繼續積極執行打擊非法銷售大麻的成果。這項行動到目前為止已經繳獲 8,500 多磅非法產品，估計黑市價值超過 4,200 萬美元。州長也宣佈與地方建立新的合作夥伴關係，讓地方能夠從州法院取得針對非法銷售大麻企業的封鎖令，同時也公佈一項新的多機構舉措，以打擊非法經營者的勞工違法行為，大幅增加企業可能面臨的罰款和處罰。紐約州的合法大麻市場現在有望成為全球最大型的大麻市場之一，最終每年可以產生數億美元的收入，並在全州各地創造或維持數千個就業機會，同時優先考慮公平、促進小企業增長、確保產品品質和維護消費者安全。

「我們知道，在紐約實工作，啟動全新大麻行業並打擊非法經營者之際，我們仍有需要改進的空間，因此我致力於與所有利益相關者合作，以讓工作符合目標。」霍楚爾州長表示。「我的政府專注於關閉非法店面，保護兒童的健康和安全，並幫助小企業蓬勃發展。我們將會繼續努力，以建立全國最公平的成人使用大麻行業，對社區進行投資，糾正歷史錯誤。」

紐約州大麻管理辦公室執行主任克里斯·亞曆山大 (Chris Alexander) 表示，「對於一直在等待加入這個重要市場的企業家來說，這是一個重要時刻。我們正在建設全球最大型、最為公平的大麻市場，開放新的申請窗口也會帶來更多的機會。紐約的市場以公平為中心，擁有全國最強大的反壟斷保護措施，確保小型運營商能夠在大麻行業中永遠佔有一席之地。感謝州長凱西·霍楚爾州長對於大麻反壟斷法規的堅定承諾，我也期待著看到這批新的企業家能夠發揮作用，讓紐約州內和州外的大麻市場實現轉型。」

紐約州大麻管制委員會 (Cannabis Control Board, CCB) 主席特里梅因·懷特 (Tremaine Wright) 表示，「紐約州仍致力於建立一個公平、有競爭力和多元化的大麻產業。今天是我們開放一般申請窗口的日子，標誌著我們在實現公平和易參與紐約大麻市場的願景方面邁出了巨大一步。在霍楚爾州長的領導下，紐約出臺了強有力的法規和保護措施，以確保所有獲得許可的大麻企業都有真正的競爭機會。很高興能繼續與州長和大麻管理辦公室合作，以負責任的周詳方式發展這一行業，並承認和糾正一個世紀以來大麻禁令造成的破壞。」

迄今為止最大規模的合法市場擴張

可於[此處](#)查閱申請指南和常見問題。

從今天（2023年10月4日）起到2023年12月4日，所有符合條件的申請人都可以申請種植、加工、分銷、銷售或經營微型企業的執照。這是對於現有市場的重大擴張。這一市場正在分階段擴張，以確保紐約大麻市場能以穩定方式增長，避免其他州出現的價格衝擊和崩潰，這些影響導致小企業倒閉和整體市值大幅減少。

大麻管理辦公室和大麻管制委員會將會接受審查申請，並將於2024年初開始向種植商、加工商、分銷商、微型企業和零售藥房發放執照。在這一申請窗口期間，目前正在運營的成人使用有條件種植商和有條件處理商也將能夠申請過渡到完全無條件的執照。有意申請執照的企業家可以透過紐約州企業快綫 (New York Business Express, NYBE) 平台提交申請，詳情請見[此處](#)。

大麻管制委員會在9月12日批准了規管各類執照的法規。這些條例建立框架，有助建設以公共衛生最佳實踐為基礎的公平永續大麻行業，包括防止年輕人獲得大麻產品、製定產品品質和安全指南、概述員工培訓標準，並確定保護公共安全的商業安全要求。法規也會優先考慮能源和資源效率，以及防止浪費的商業行為，以此激勵永續大麻經營。更為關鍵的是，這些法規保留了紐約州《大麻法》(Cannabis Law) 和《大麻監管與稅收法》(Marihuana Regulation & Taxation Act, MRTA) 中規定的公平目標。最終確定的法規是收集公眾重要回饋意見的結果，大麻管理辦公室和大麻管制委員會在2022年12月至2023年7月期間收到了4,000多條意見。

大麻管制委員會預計將會發放大量零售執照和採取措施，這一措施的最終目標是確保盡量為紐約民眾建設可合法購買大麻的地點。由於零售環境的不斷變化，再加上店面開設流程既需要眾多資源，耗時較久，因此最初發放的零售執照數量可能會超過第一階段預計開設的門店數量。這種方式旨在防範市場波動，幫助小企業進入市場，並擴大消費者准入通道。

嚴厲打擊非法經營者：最新成果和新的合作夥伴關係

霍楚爾州長今天公佈過去四個月的積極執法成果。大麻管理辦公室和稅務與財政廳對沒有執照的大麻企業採取執法行動。根據州長宣導的一項新法律，這兩個機構在今年5月獲得新的授權。對未經許可的大麻企業採取果斷行動，紐約州正在朝著打擊危害公共安全、消費者福祉和紐約州合法大麻市場完整性的非法大麻經營邁出重要一步。

自 6 月 7 日以來，大麻管理辦公室和稅務與財務廳在全州範圍內進行了 246 次檢查，繳獲了 8,500 多磅非法大麻產品，估計黑市價值超過 4,200 萬美元。州長今天也公佈了針對曼哈頓西區 (West Side of Manhattan) 和布魯克林市中心 (Downtown Brooklyn) 的集中執法行動成果，這兩個地區的非非法大麻商店急速增加。過去兩天的執法行動繳獲了近 150 磅的產品，價值接近 60 萬美元。

被發現非法銷售大麻的企業已收到違規通知，並在門外張貼了「停止未經許可的活動」(Cease Unlicensed Activity) 的命令。這些公司現在必須出席行政聽證會，屆時將決定他們將面臨的最終罰款和處罰。非法銷售大麻的罰款從每天 1 萬美元起，而最惡劣違法行為的最高罰款可達到每天 2 萬美元。撕除該命令貼條可額外罰款 5,000 美元，被檢查的公司還可能受到財稅廳規定的額外違規處罰和罰款。可能會評估額外的罰款。5 月通過的執法立法也授權大麻管理辦公室可向州法院申請命令，以最終關閉出現多次違法行為的企業。此外，法律也規定未經許可銷售大麻和大麻產品屬於犯罪行為。

為了集結各級政府打擊非法銷售大麻的行為，霍楚爾州長今天宣佈，大麻管理辦公室與總檢察長辦公室 (Attorney General's Office) 建立新的合作夥伴關係。透過這一夥伴關係，全州各地的市政當局可以接受培訓，瞭解如何利用霍楚爾州長 5 月簽署的新執法法律中的一項特定條款——第 16-A 條——向州法院申請執行封鎖令。16-A 條授權地方政府（包括郡檢察官），可根據大麻管理辦公室和稅收與財政廳進行的檢查，執行關門命令，而大麻管理辦公室無需就被發現從事惡劣行為的企業向法院申請此類命令。這一權力大幅增強了各級政府合作以取締非法大麻經營者的能力。

霍楚爾州長也重點介紹錫拉丘茲市 (Syracuse) 最近的成功經驗。錫拉丘茲市利用大麻管理辦公室和稅務與財政廳對於非法運營商進行的檢查，同時應用《紐約財產維護法》(State Property Maintenance Code) 的規定，關閉不符合《維護法》規定的建築。這是市政當局在打擊非法市場方面發揮積極作用的又一典範。

除了與地方建立這些新的夥伴關係，州長也宣佈，另外幾個州府機構現在也會發揮商業執法權力作用，參與紐約州打擊非法市場的創造性積極工作。勞工廳 (Department of Labor, DOL) 和工人賠償委員會 (Workers Compensation Board, WCB) 將會共同努力，確保涉嫌無證銷售大麻的企業遵守紐約州勞工和工人賠償法：

工人賠償委員會：如果某家企業被發現有僱傭員工但沒有參加工人賠償保險，則工人賠償委員會可能會執行停工令。每 10 天的違規罰款最高可達到 2,000 美元（視乎員工人數而定）。

勞工廳將會檢查工資單，以確保僱主：向員工支付州內的最低工資（包括任何符合條件的加班費）；允許員工請病假；遵守《紐約健康和基本權利法》(New York Health and Essential Rights Act, [NY HERO Act](#))；以及支付冠狀病毒病假薪水。如果出現以下行為：未支付或延遲支付薪水；未提供病假；非法扣除薪水、工作時間和工資記錄、員工通知、工資單和小費等，則可能會被處以下列罰款：首次違規的罰款最高可達到 1,000 美

元，第二次違規最高可達 2,000 美元，第三次及後續違規最高可達 3,000 美元。其他違規行為也可能會被處以類似罰款，包括沒有張貼最低工資、不配合調查、不允許員工面試，以及少付薪水等，這些行為可能會導致 2 倍於工資的罰款（不包括欠薪）。

紐約州勞工廳廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「如果某家企業在沒有合法執照的情況下銷售產品，我們也會擔心這些企業可能也會違反其他保護工人的州內法律，包括最低工資、加班和病假等。所有雇主，無論是否持有執照，都應該按照法律要求提供工人保護措施。我們很榮幸能與州和地方夥伴合作，確保工人的權利不受侵犯。」

紐約州工人賠償委員會主席克拉麗莎·M·羅德里格斯 (Clarissa M. Rodriguez) 表示，「我們讚賞霍楚爾州長透過強大的紐約州機構網路，在這個新市場中保護紐約民眾，確保安全。委員會最重要的一項工作就是確保雇主遵守《工人賠償法》(Workers' Compensation Law)。我們很自豪能與紐約州其他機構合作，採取關鍵措施確保企業合規。我們利用權力支援這項執法工作，以此發揮作用，確保辛勤工作的紐約民眾能夠依法享有保護。」

這種執法方式結合了勞動法、稅法和大麻法的執法權，令不合規的企業主可能會為因一次檢查而面臨數萬美元的處罰，大幅提高了州府打擊非法銷售企業的能力，並重申州長的堅定承諾，確保企業遵守法律，並保護紐約民眾免受可能不安全產品的傷害。

建立全國最為公平的大麻市場：社會和經濟公平

《大麻法》確立了強有力的社會和經濟公平 (social and economic equity, SEE) 計畫，優先考慮受到大麻禁令政策嚴重影響的社區成員並為其提供資源，目的透過實施辦公室的 [社會和經濟公平計畫](#) 促進這些成員參與新的產業。根據《大麻監管與稅收法》的要求，大麻管理辦公室和大麻管制委員會的目標是向符合條件的計畫申請人發放 50% 的執照。計畫申請人是指來自受過去大麻禁令影響過大的社區 (communities disproportionately impacted, CDI) 的個人、少數族裔和婦女持有企業、陷入困境的農民和曾服役的殘障退伍軍人，這些企業和人員也有資格透過今年秋季啟動的大麻中心和孵化器計畫 (Cannabis Hub & Incubator Program, CHIP) 獲得申請支援和技術培訓。

經過一年多的嚴格資料分析，州長今天宣佈，大麻管理辦公室已經確定標準，可以評估一個地區是否為受大麻禁令影響過大的社區。受大麻禁令影響過大社區指（但不限於）某一曾出現逮捕、定罪和其他執法活動的地理區域，在特定時間段內，與州內的其他地區相比，這一區域執行了有所不同的大麻禁令。

為了確定受大麻禁令影響過大的社區，大麻管理辦公室分析了一段時間內的人口、逮捕人數和人口普查區域數據。大麻管理辦公室利用刑事司法服務廳 (Division of Criminal Justice Services, DCJS) 的逮捕數據和十年一次的人口普查（1980 年、1990 年、2000 年、2010 年和 2020 年）來確定特定人口普查區的逮捕率。在一段特定時間內，逮捕率高於州內逮捕率的人口普查區即可確定為受大麻禁令影響過大社區。

受大麻禁令影響過大人口普查區約占紐約州人口的四分之一，在過去四十年中，有三分之一的逮捕人員來自這些社區。如需查閱受大麻禁令影響過大社區的地圖，以及與申請流程相關的其他詳細資訊，請造訪[此處](#)。

紐約大麻管理辦公室經濟發展、政策和研究主任塔巴莎·羅賓遜 (Tabatha Robinson) 表示，「作為一名紐約本地居民，我在東布魯克林 (East Brooklyn) 長大，當時正是止步搜查盛行的時期。我們分析了數十年來的逮捕和執法數據，以確定哪些企業家有資格成為受大麻禁令影響過大社區的個人，我為這項工作而感到自豪。我親眼目睹到實施禁令給民眾生活帶來的嚴重影響，也剝奪了紐約民眾應得的機會。現在，我們已經啟動工作，以確保這些社區可以獲得執照和社區再投資基金，從我們合法的大麻市場中獲益。」

州參議員莉茲·克魯格 (Liz Krueger) 表示，「如果我們要為深受禁毒戰爭傷害的個人和社區（更不用說立法機構在通過《大麻監管與稅收法》時所設想的小企業和農民）提供機會，那麼我們就需要致力於在紐約州建立一個功能齊全、能夠獨立運營的合法大麻市場，同時也要確保這項工作能夠持續穩定地運作。感謝霍楚爾州長採取這些有力措施，擴大執照發放範圍，同時打擊威脅市場生存能力的無執照經營者，並引導大麻管理辦公室更好地發揮作用。」

州參議員傑瑞米·庫尼 (Jeremy Cooney) 表示，「向所有紐約民眾開放許可流程，有助我們打擊非法市場，同時在受失敗的『禁毒戰爭』影響最嚴重的社區進行建設和投資。」感謝霍楚爾州長採取行動，以打擊非法銷售和快速發展我們的娛樂市場。我期待著在月底舉行的立法聽證會上聽到更多關於零售額增加的消息。」

眾議會多數黨領導人克麗絲特爾·皮爾普斯-斯托克斯 (Crystal Peoples Stokes) 表示，「霍楚爾州長和大麻管理辦公室正在採取必要措施，以推進和履行《大麻監管與稅收法》的全部目標。我們的大麻計畫旨在成為全國最為公平的計畫。允許所有紐約民眾申請各種大麻相關執照是一個關鍵因素，有助實現《大麻監管與稅收法》的社會公平目標和建立安全繁榮的大麻市場。我們在紐約將大麻市場合法化和進行監管時，我們的基本原則就是為那些本來沒有機會的人提供機會，並開始治癒因禁毒戰爭失敗而受到傷害的社區。在公佈今天的聲明之後，數百份大麻執照將會發放給社會公平申請人，而受到大麻禁令傷害的社區則很快能夠獲得急需的資源。我也要讚賞霍楚爾州長和大麻管理辦公室繼續加強對於非法經營大麻的執法行動；這些非法經營沒有向紐約州繳納任何銷售稅收入，而這些稅收是我們能夠對社區進行再投資的重要組成。」

建立全國最為公平的大麻市場：保護獨立運營商和小企業

紐約州的大麻市場為永續的競爭市場提供全國力度最大的保護措施。這種方法旨在防止大公司壟斷市場，並確保小企業有真正的機會在紐約大麻市場參與競爭，發展壯大。《大麻監管與稅收法》設立了一種「雙級」系統，以防止市場供應端的持證人從市場零售端的企業獲取超過最低限度的經濟利益。

為了確保透明度、問責制和合規性，大麻管理辦公室將會實施強有力的系統，以追蹤大麻執照申請人和所有者的所有權和財務利益。包括要求申請人列出各自的「真正利益相關

方」(True Parties of Interest, TPI)，以便大麻管理辦公室評估在同一級市場上運營的個人和企業在另一級市場上的所有權。這些關鍵資訊將能發揮重要作用，有助維護紐約雙級市場的完整性，以及小企業參與市場供應端和零售端競爭的可行性。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418